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PELIN U OTBET 3AIIULIINA B TABJIULTY

[TyTh OT cena 10 ropojia mouTadIbOH Mpoexall 3a 2 yaca co CKOpocThio 60
km/4. CKOJIBKO KHMJIOMETPOB OT CeJia 1o ropoza?
ABTOOYC npoexain 180 xm 3a 4 u. C kakoil CKOPOCTHIO OH exai?
Typuct npomén 12 xm co ckopocThio 4 xkm/u. CKOIBKO 4acoB OH IIEN?
Temnoxox 3a 4 yaca nporibll 120 xu. C Kakoil CKOPOCThIO JIBUTAJICS
TEIUIOXO?
ABToMmalmHa exana 5 u co ckopoctbio 120 xm/u. Haliaure myTh,
MPOMJICHHBIN aBTOMAIIIMHOM.
Toapusrii moe3xa npomén 160 km co ckopocThio 40 km/u. 3a kakoe
BpeMsI O€3] IPOILIE ATOT MyTh?
Kocmuueckuit kopabip JIETUT CO CKOPOCThIO 8 km/c. CKOIBKO KM OH
poJeTUT 3a 1 mun? 3anmuImmTe CKOpOCTh KOpaliis B km/u.
3a 3 uy camonet nponueren 2940 xu. C KoKail CKOPOCTBIO JIETET CaMOJIET?
3a kakoe BpeMs uepenaxa npomnoisia 100 i, eciin oHa 1BUranack, He
OCTaHAaBJIUBASICh, CO CKOPOCTBIO 5 M/MuH?
3a 3 u Ilets npoexan Ha Benocuneae 36 ku, a Kons 3a To xe BpeMs
npoexan 45 xkm. KTo u3 Hux nBurasucst opictpee?
VYautka npononzna 180 .m co ckopoctbio 9 m/mun. Ilo myTu ona
OCTaHOBMJIACh HA 2 MuH, 4YTOOBI ChECTh JIUCTUK. Kakoe BpeMs yinuTKa
3aTpaTWia Ha BECh IIyTh?
Manbuuk yBuaen 0J€CK MOJIHUH, a Uepe3 5 ¢ 10 Hero JoHecs yaap
rpoMa. Ha kakom paccTostHuu Oblia rpo3a, €ciii CKOPOCTh 3ByKa B
BO311yxe paBHa 330 m/c?
Cpenu pacteHuii 6aMOyK-4eMITMOH IO CKOPOCTH pocTa. Yepes kakoe
BpeMsi 6aMOyK BbICOTOM 20 cm TOCTUTHET 3 M, €CJIH 3a CYTKU OH
BbIpacTaer Ha 40 cm?

3as11 yoeras o JIMChI CO CKOPOCTHIO 60 xkm/u. 3aMETHB, UTO JIUCa
OTCTaJia, OH YMEHBIIWI CKOPOCTh BTPOE U OCTABILIKECS 10 CBOETO I0Ma
paccrosiHue poOexal 3a yeTBepTh yaca. CKOIBKO KUJIOMETPOB
mpoOexan 3as1y A0 JoMa MOcje TOro, KaK Jimca oTcrana?

OT mpucTaHu B OJTHO U TOXKE BPEMS B IPOTUBOMOJIOKHBIX
HaIpaBJICHUSX OTOUUIM JIBa Terioxona. OauH nomen co cKopocThio 40
Km/4, a qpyroit co ckopocthio 30 xm/y. Kakoe pacctosiHue OyIeT MEXTY
HUMU 4Yepe3 2 y MOCIIe Havalla uX IBUKECHUSA?

Benocunenuct ener co ckopocthio 15 xm/u. Kakoe paccrosinue oH
npoenet 3a 20 mun?
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